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(1) Fuge den richtigen Begriff zu der jeweiligen Abkirzung ein. /11
km = t=
kg =
m =
g=
dm =
mg =
cm =
€=
mm =
ct=
@ Rechne in die angegebenen Einheit um. /4
a) 5cm= mm ¢ 82m-= dm
b) 920dm = m d) 3500 m = km
@ Rechne in die angegebenen Einheit um. /4
a) 4t= kg ) 63kg= g
b) 6000 mg = g d) 7500 g = kg
(4 Ordne der GroRe nach. Beginne mit dem kleinsten Wert. (1-4) /4
7 km
7,3dm
12 m
89 cm
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(5 Berechne /8
a) 540 g+ 30 mg + 3540 mg c) 4-9€
b) 4km-500m-70m d) 6-123¢g

(6) Amelie hat ihr Sparschwein geleert. Sie zihlt 1387 ct. Sie Giberlegt, ob /5

sie davon eine Monatspflege ihres Kaninchens von 8,50 € und die
Zeitschrift ,Ein Herz fur Tiere” fur 3,86 € bezahlen kann. Ist Ihr
gespartes Geld ausreichend? Begrunde.
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Unterschrift eines Erziehungsberechtigte
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